

小编来详细介绍一下信用卡套现的方式、危害、及影响，希望对大家有所帮助。

伴随着信用卡市场规模的迅速攀升，信用卡套现风险也如影随形。日前，北京商报记者报道了一种较为少见的套现方式，通过信用卡透支购买支付宝充值码，从而套取现金。由于信用卡用户有最高56天的“免息消费”期，信用卡套现使得持卡人在获得现金的同时规避了银行高额的取现费用，相当于获得一笔无息贷款，极具诱惑力。但信用卡套现属于违规行为，不仅会推高信用卡坏账风险，更容易把持卡人推入以卡养卡、无力偿还的深渊，甚至会造成不良的信用记录。

方式一：通过第三方支付机构

通过第三方支付自助终端用信用卡给支付宝充值，这条在2012年就已经关闭的功能如今却死灰复燃。近日有多名客户反映，用一款叫“缴费易”的自助支付终端就可以使用信用卡充值支付宝。

经过亲身测试，这样的通道的确存在。北京商报记者日前在东城区看到了一台缴费易，这台自助机十分类似银行的ATM机，但屏幕上则显示着缴费的内容。在屏幕右侧的一排功能选择键中，北京商报记者找到了“支付宝充值”的选项。轻点进入页面，需要输入手机号码及充值金额，并提示加收1%的手续费。

在选择银行卡充值选项后，将一张信用卡插入卡槽，输入支付密码之后，在设备右下方吐出一张“支付宝充值单”，上面记载着支付宝充值码等信息。北京商报记者使用信用卡透支购买了990元的支付宝充值码，手续费9.9元。随后，北京商报记者登录支付宝网站，使用充值码进行充值，信用卡里的990元透支金额就顺利变成了支付宝余额。经过提现后，这笔资金就实时提现至另一家银行的储蓄卡。经过事后查询，使用信用卡购买充值码的交易类别为消费。由于北京商报记者手中的信用卡刚刚过了账单日，因此，北京商报记者仅用了不到10元的手续费就完成了套现操作，可享受50多天的免息期。

方式二：套现中介帮忙

“信用卡大额套现，当场付款，手续费低。”如今在大街小巷，经常会看到信用卡套现中介印发的小广告。持卡人与商家或某些“贷款公司”、“中介公司”合作，持卡人通过付给商家手续费来获取套现。一般是利用商家的POS机进行虚假交易，将信用卡上的金额划走，商家或“贷款公司”、“中介公司”则当场付给持卡人现金，持卡人付给商家的手续费又低于银行。

北京商报记者以持卡人身份联系套现中介，该人士表示，他们对信用卡取钱额度不限，“卡里能透支多少钱就可帮你取多少”。此外，在后期“维护”上，他们还能提供信用卡到期还款后的再套现还款等业务。据了解，目前套现中介市场竞争也很厉害，收费在0.5%-1.5%左右，其中多数中介收费在1%。由于商家POS机刷卡费率各不相同，有些甚至不需要手续费，这些商户利用POS机刷卡费率低或者单笔刷卡有封顶限制等特点，来赚取差价。以手续费为刷卡金额的1%为例，也就是说，如果信用卡套现中介POS机刷卡费率是0.38%，那拉到一个10万元的客户，就可以赚620元。

方式三：自行购买POS机

除了寻求套现中介的帮助，有些持卡人则是通过网络、POS机代办机构直接购买或租用POS机，自行刷卡。

例如，某第三方支付公司此前推出的一款个人POS机，原本是针对小商户使用的，但由于发放门槛降低，被质疑“可用于信用卡套现”。据悉，该POS机原价598元，推广期只有299元，只需要身份证、姓名、商户名称，就可以自己开通和注册，绑定一个借记卡号，刷借记卡和信用卡都可以通过这个移动POS机来收款，也可以通过它来还信用卡等。

据悉，这款POS机借记卡的刷卡费率为0.5%，信用卡刷卡费率则是1%。通过POS机刷卡套取信用卡现金，可规避信用卡通过银行ATM机取现所产生的每日万分之五的利息。目前该第三方机构针对无完整资料商户的信用卡刷卡每日限额为5000元，月限额为2万元。

此外，持卡人还可以通过淘宝等电商平台购买个人POS机，部分商家更打出了手续费率0.38%的金字招牌，申请资料同样非常不合规，仅要求身份证照片、银行卡账号等资料，购买费用多在几百元。

通过自行刷卡，信用卡中的透支额度就会转到POS机绑定的借记卡中，持卡人拿到这笔钱通常是用于投资、资金周转等用途。

方式四：串通网上商家虚假交易

随着网络购物的发展，利用网购平台进行套现变得更加容易。网络套现的方式是双方事先计划好进行一场虚假交易，买家用有网络支付功能的信用卡向支付宝充值，然后购物付款，卖家则在款到之后申请提现，再将钱返还给买家。

张小姐的朋友在淘宝上开了一家网店，销售电子产品。于是，张小姐在这家店虚拟

购买了一部5000多元的相机，随后用自己的信用卡刷卡付账。划账成功后，张小姐朋友的支付宝账户上便收到了款项，随后张小姐再从其朋友的账户中取出这笔钱，套现就完成了。

北京商报记者了解到，目前支付宝对于信用卡支付的收费标准定为1%（国内信用卡），如果卖家开通信用卡支付，该手续费则由卖家支出，如果卖家未开通信用卡支付，手续费则由买家支付。

风险提示：

套现欠的账迟早要“还”的

日前发布的《中国信用卡报告》显示，在抽样的30365名消费者中，21.29%的人表示他们有过信用卡套现行为，也就是说10个人中有超过2个表示曾用信用卡套现。日益激增的信用卡套现风险，让银行在信用卡业务不得不小心翼翼。如果频繁在几家商户POS机上刷卡，很容易被银行认定为存在套现风险。

小张是一名公司白领，每月收入还不错，也申请了不少银行的信用卡，额度都在两三万元以上。从去年开始，小张开始涉足互联网理财，余额宝、理财通、P2P产品都有涉猎，开始时只是用自己的积蓄投资，看到收益还不错，贪心的小张开始尝试着信用卡套现，再将钱投入到余额宝等流动性很高的产品。最疯狂的时候，小张每个月会套出10万元左右的资金。

但这种“空手套白狼”的把戏并没有坚持多久，上个月，小张接到了一家银行发给他的短信，银行表示，其持有的该行信用卡额度从3万元降低到了1万元。小张非常奇怪，致电给银行客服，得到的回答是“客户资质被调低”。

对于持卡人个人而言，信用卡套现行为会给自己带来极大的风险。表面上，持卡人通过套现获得了现金、减少了利息支出，但实质上，持卡人终究是需要还款的，如果持卡人不能按时还款，就必须负担比透支利息还要高的逾期还款利息，而且可能造成不良的信用记录，以后再向银行借贷资金就会非常困难，甚至还有可能承担法律风险。